

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

ARAD, anul XXIX nr. 8519

4 pagini 30 bani

Marți, 25 ianuarie 1972

Cum pregătiți buna desfășurare a campaniei agricole de primăvară?

Nu ne mai desparte nici măcar o lună de data când este prevăzută încheierea lucrărilor de reparații în toate unitățile agricole, piață când întreg utilajul necesar trebuie să fie în stare bună de funcționare. De aceea, având în vedere importanța acestei acțiuni, am solicitat un interviu tovarășului ing. Traian Stoica, directorul stațiunii de mecanizare a agriculturii din Neudorf, pentru a ne relatea care e stadiul reparațiilor parcului de mașini și tractoare din raza de activitate a stațiunii.

INTERVIUL NOSTRU

— Ce volum de reparații a avut de executat stațiunea și care sînt realizările la ora actuală?
— De la început vreau să subliniez că privim cu multă seriozitate îndeplinirea sarcinilor de plan din acest an, deoarece ele ne cer să ne mobilizăm mai mult forțele, să utilizăm mai rațional mijloacele de muncă. De aceea am verificat cu minuțiozitate fiecare tractor, mașină, unealtă, pînă la ultima piesă și am supus reparațiilor și reviziilor un număr sporit de utilaje. La data de 20 ianuarie, adică exact cu o lună înainte de termenul planificat pentru terminarea reparațiilor, am reușit să punem în stare de funcționare mai bine de 70 la sută din tractoare, 90 la sută din semănătoare de pășuni, 85 la sută din cele de prășitoare, 93 la sută din cultivate, 80 la sută din grăpele disc iar combinatoarele, sapele rotative, diverse mașini de plantat au fost reparate în întregime. Rezultate deosebit de bune se înregistrează la secțiile de mecanizare din Chesint, Zăbrani unde aproape tot utilajul este pus la punct, precum și la cea din Neudorf. Un merit principal în acțiunea de terminare a reparațiilor în bune condiții revine comunistilor Ioan Bibari, Aurel Pascu, Ștefan Clovănache, Mihai Nemeth, Mihai Basch și alții.

Desigur, avem și secții unde lucrările de reparații cunosc un ritm lent și unde vom acționa pentru impulsivizarea lui, așa cum e cazul la Sîstoroș, Ususă, Zăbali, Sint de părețe etc. În această privință un sprijin mai mare trebuie să îl acordăm și conducerea cooperativelor agricole din localitățile respective.

— Ce măsuri s-au luat pentru

finalizarea lucrărilor de reparații înainte de termen, în cazul că se va putea lesă mai devreme în câmp?
— Ne-am gândit și noi la această posibilitate și am luat măsuri în consecință. La toate secțiile am reactivat mecanizatorii, am completat numărul necesar, astfel că la ora actuală nu avem lipsă nici un mecanizator. Am extins totodată atelierul de reparații, pe baza noilor indicații de a confecționa cabine pentru tractoare, s-au asigurat condiții mai bune de lucru pentru mecanizatori, amenajându-se printre altele și o sală de baie. Aș vrea să remarc faptul că noi căutăm să îmbinăm în mod armonios și util activitatea practică cu cea teoretică prin cursurile de perfecționare a cunoștințelor mecanizatorilor. Pe lângă lecțiile teoretice ce au loc în legătură cu exploatarea și întreținerea tehnică a utilajelor, se pună un accent deosebit pe demonstrațiile practice direct în ateliere, la demontarea tractoarelor, asamblarea cutiei de viteză, reglarea pieselor etc. Un aspect deosebit în ridicarea nivelului profesional și mecanizatorilor, îl aduc tovarășii Cristian Reindand, ing. Maria Irimie, Petru Cuvineanu, Octavian Trilpon, Octavian Jurea și alții, prin cunoștințele teoretice și practice ce le predau. Avem certitudinea că folosind bine perioada de timp ce a mai rămas pînă la declanșarea lucrărilor agricole de primăvară vom încheia reparațiile în întregime și vom avea în stoc utilajul necesar pentru începerea în termen, adică aproximativ la 15 februarie iar la mașini chiar mai devreme, la începutul acestei luni.

Interviul realizat de
A. HARȘANI

Continuă lucrările de combaterea eroziunii solului

Ca bunii gospodari, începuse încă din toamnă lucrările pentru o suprafață de 30 hectare. S-au efectuat lucrări pe cubete de nisip, consolidarea taluzurilor prin vegetație de terburii perene și alte metode pe care cooperatorii de aici le execută în colaborare cu specialiștii, cadre didactice de la Institutul agronomic din Timișoara. Cooperatorii din cele trei unități de pe raza

comunei, Zăbrani, Chesint și Neudorf au hotărât să efectueze și despotmolirea unui canal pe lungimea de 3 km, care afectează terenurile lor limitrofe. Prima porțiune care numără 800 metri în locul numit „Roșia” a și fost despotmolită. Se continuă executarea de detrișari de mărunt pentru a feri de eventuale inundații o suprafață de 50 hectare arabile.

MECANIZARE MICĂ — EFICIENȚĂ MARE

Pentru a se crea noi fonduri fixe, pe lângă sumele ce se alocă pe calea investițiilor, se utilizează și creditele de mică mecanizare. Folosite în mod rațional de către întreprinderi, ele creează posibilitatea rezolvării unor probleme stringente în timp relativ scurt, deoarece lucrările de mică mecanizare au eficiență economică imediată, contribuie la reducerea volumului de muncă, îmbunătățirea calității produselor, creșterea producției și a productivității muncii, reducerea prețului de cost și a cheltuielilor de circulație etc.

Numărul întreprinderilor din județul nostru care au beneficiat în anul 1971 de avantajele pe care le oferă mică mecanizare este destul de însemnat. În rîndurile de față nu ne propunem să facem un bilanț ci să prezentăm o experiență valoroasă în acest sens. Ne ajută tovarășul inginer Nicolae Pănoașu, director tehnic pentru dezvoltare la Combinatul de exploatare și industrializare a lemnului.

— În mai multe rînduri combinatul nostru a fost criticat — și pe bună dreptate — deoarece am depășit numărul mediu scriptic de salarii. Pentru a lichida această anomalie, cu concursul întregului colectiv de salariați, ne-am străduit să depistăm locurile unde munca manuală poate fi suplinită cu mașini eficiente, de cea a unor dispozitive, mașini, instalatii etc. sau unde procesul tehnologic poate fi îmbunătățit. Au fost identificate unele asemenea locuri. Pentru 43 dintre ele s-au întocmit documentațiile necesare și s-a trecut la executarea lor. Aplicate în producție, ne-au permis să creștem condițiile pentru reducerea volumului forței de muncă cu peste 200 de muncitori pe care îi vom dirija spre alte sectoare productive.

Iată deci că una din problemele spinoase ale combinatului a putut fi rezolvată cu succes atunci când s-a

să sporească productivitatea muncii, să crească eficiența economică este binevenită. Și să nu uităm și un alt factor, „Curajul”, dacă îl putem numi așa — întemeiat pe studii aprofundate de eficiență, de a împrumuta de la bancă nu mai puțin de 18 milioane lei într-un singur an pentru lucrări de mică mecanizare.

Socotim util să prezentăm și direcțiile spre care și-a îndreptat atenția colectivul de la CEIL, poate și alte colective — similare sau nu — vor

rea materialului lemnos, pînă la o umiditate de 20-30 la sută, a fost mult timp o problemă. Exigențele de calitate, în continuă creștere, au impus găsirea unei metode eficiente și mai rapide. Uscătorul cu tiraj combinat (natural și artificial) construit recent, aplică tocmai metoda descrisă. Ea nu numai că asigură o umiditate foarte scăzută dar înlesnește și reducerea timpului de uscare a unui „sarje” cu peste 16 la sută și respectiv creșterea producției anuale cu circa patru milioane lei.

Mecanizarea procesului tehnologic de prelucrare, manipulare și încărcare în depozitul Gurahonț, pe lângă asigurarea reducerii pierderilor, îmbunătățirea condițiilor de muncă și a calității, duce și la scăderea prețului de cost, la manipulare lemnului de foc, cu circa 36 la sută.

O altă mecanizare (a transportului intern) la fabrica de cherestea din Boșgi înlesnește sporirea productivității muncii de aproape două ori și evident, reducerea numărului de muncitori, care vor munci în locuri cu eficiență mai mare.

Am putea da multe alte exemple.

S. DUMITRESCU
T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III a)

Din experiența Combinatului de exploatare și industrializare a lemnului în folosirea creditelor de mică mecanizare

apelat. La sprijinul întregului colectiv, cînd capacitatea creativă a oamenilor a fost solicitată să-și arate posibilitățile. Dar mai e ceva. Cu toate că unitățile combinatului au fost învestite în ultimii ani cu numeroase mașini, utilaje, instalatii etc. de înalt nivel tehnic, consiliul oameilor muncii n-a considerat niciodată că nu mai este nimic de făcut pe linia înzestrării. El a înțeles că progresul tehnic nu îngăduie nici un moment de odihnă în domeniul perfecționării utilajelor existente, că organizarea științifică a producției și a muncii este un proces permanent în cadrul căruia orice măsură destinată

desceperii că pot face lucrări asemănătoare sau chiar identice. În primul rînd s-a acționat în direcția mecanizării a transportului intern, descărcării din vagoane, lucrărilor de întindut, transportului pneumatic a materialelor ușoare etc.). Apoi s-a avut în vedere reorganizarea fluxurilor tehnologice pe baze raționale, în așa fel ca drumul material prime în cadrul fluxului tehnologic să fie cel mai scurt. O altă direcție deosebit de importantă abordată prin mijloacele oferite de mică mecanizare, a fost și îmbunătățirea proceselor tehnologice.

Iată și câteva exemple: la fabrica de mobilă curbată din Pîncota usca-

Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Ion Ionăță, Vasile Patilinet, Mihai Marinescu, Ion Pătan, de membri ai CC al PCR, ai Consiliului de stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești.

Erau de față Miroslov Sulek, ambasadorul RS Cehoslovacă la București și membri ai ambasadelor:

— Hruskovic, membrii supleanți ai Prezidiului CC al PCC, Jan Fojtik, Oldrich Svestka și Vaclav Svoboda, secretari ai CC al PCC, Bohuslav Choupek, ministrul afacerilor externe.

Erau prezenți ambasadorul României la Praga, Teodor Haș, pre-cum și membri ai ambasadelor:

La Praga au sosit, de asemenea, delegațiile de partid și guvernamentale ale RP Bulgariei. În frunte cu tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PC Bulgar, RD Germane, în frunte cu tovarășul Erich Honecker, prim-secretar al CC al PSUC, RP Polone, în frunte cu tovarășul Edward Gierek, prim-secretar al CC al PMSU, RP Ungare, în frunte cu tovarășul Janos Kadar, prim-secretar al CC al PMSU, și Uniunii Sovietice, în frunte cu tovarășul Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS.

La sosire, delegațiile au fost întâmpinate de tovarășii Gustav Husak, secretar general al CC al PG din Cehoslovacia, Ludvik Svoboda, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, Lubomir Strougal, președintele Guvernului federal de membri și membri supleanți ai Prezidiului CC al PCC, de alți conducători de partid și de stat cehoslovaci.

Înființarea Ministerului Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții

Prin decret al Consiliului de Stat a fost înființat Ministerul Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, prin fuziunea Ministerului Industriei Lemnului, Ministerului Industriei Materialelor de Construcții și Departamentului Silviculturii din cadrul Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Apelor.

Printr-un alt decret, tovarășul Vasile Patilinet a fost numit în funcția de ministru al economiei forestiere și materialelor de construcții, iar tovarășul Mihai Sudea a fost numit ministru secretar de stat la același minister.

CANTINELE-RESTAURANT, ce sînt în prezent și ce ar trebui să fie

În preocuparea statornică pentru îmbunătățirea continuă a condițiilor de trai ale celor ce muncesc, partidul și statul nostru adoptă an de an noi măsuri. O asemenea măsură menită să contribuie la satisfacerea cîlt mai deplină a cerințelor materiale de viață ale oamenilor muncii a constituit-o și adoptarea în primăvara anului trecut a Legii nr. 9 privind cantinele-restaurant pentru salariați. În conformitate cu prevederile acestei legi, au fost organizate și în municipiul Arad o serie de astfel de unități.

Rădăni pe care l-am întreprins recent în aceste cantine — laolaltă cu reprezentanți ai Inspectoratului comercial de stat și însoții de cadre din conducerea TAPL — și-a propus să reliefeze măsura în care cantinele-restaurant reușesc să fie ceea ce ar trebui să fie așa cum legiuitorul a statuat în legea nr. 9.

RAID-ANCHETĂ

prin grija uzinei și TAPL — a unei cofetării la parter și alte asemenea măsuri ce indică lîmpede că aici, în scurtă vreme, ne va întâmpina o cantina-restaurant dintre cele mai bune.

Pe această linie se pornește, desigur, de la baza materială. Alte două cantine-restaurant vizitate — UTA și Strungul — stau destul de slab cu aceste condiții. La UTA bunsoară se servesc peste 1300 mese pe zi dar unitatea este altă de slab dotată cu tacnuri și veselă înclt zilnic patru persoane servesc masa cu aceeași lingură, furculiță, cuțit și farfurie. Bucătăria, lipsită de mijloacele de ventilație corespunzătoare, este o veritabilă bală de aburi înclt fără exagereare, bucătarii nici nu se văd între ei. Cantina-restaurant de pe lângă Uzina de strunguri dispune de condiții materiale și mai vitrege: are o magazie, cîlt o cămară a unui cetelean în locuință sa iar plitele pe care se prepară hrana, uzate, vechi,

sînt lipite zilnic cu pămînt spre a mai putea fi utilizate.

Între TAPL și conducerea unor întreprinderi au loc o serie de neliniile privind baza materială, reparații, dotări înclt în loc de progrese se înmulțesc adresele. Fără a intra în „polemica” ce se duce (se invocă adesea faptul că la organizarea cantinelor în cantine-restaurant multe conducători de unități au făcut rezerve în protocol), vom face precizarea că, în conformitate cu Legea nr. 9/1971 transformarea lor în cantine-restaurant și trecerea în subordinea organizațiilor comerciale locale nu a

— fost o treabă facultativă ci obligatorie, legiuitorul enunclnd cu precizie care anume cantine nu sînt autorizate transformare. „Nodul gordian” ce nu poate fi lăsat în prezent și care generează inertie în procesul de modernizare și dotare, consistă în nelinețerea de partea cui sînt aceste răspunderi? Iată ce spune Legea citată în art. 20: „Organizațiile socialiste de stat suportă... costul apei, energiei electrice, combustibilului și al transporturilor pentru aprovizionarea cantinelor-restaurant, cheltuielile legate de amortisment, chirie și reparații ale mijloacelor fixe, precum și uzura sau înlocuirea obiectelor de inventar”. Totul este clar înclt dacă la UTA sînt 300 de salariați pentru 1300 mese servite sau dacă la Strungul pîta se lîpsește cu pămînt „ca la mama acasă”, nu mai este necesar să indicăm noi cine este chemat să ia măsurile ce se impun. Vorbă veche: unde-i locge nu-i tocmeală. Așa înclt socotim



Cantina-restaurant de pe lângă Uzina de vagoane: aspect din elegantul interior.

ce este și timpul și cazul ca „tocmeală” dintre TAPL și conducerea unor unități să fie curmată.

Masa e mai bună dar... nu cine știe ce

Din vara trecută de cînd funcționează la UTA cantina-restaurant a crescut foarte mult numărul abonaților. Auzi adesea numărul vorbii bune despre calitatea mesei mereu îmbunătățite. La Strungul însă nu s-a schimbat nimic în afară de...firmă. Se pune întrebarea de ce la două cantine-restaurant găsim două stări diferite? Iată de ce: în vreme ce la UTA bufetul cantinei a desfructat o activitate bună (din iulie trecut și pînă în prezent s-a realizat un beneficiu de peste 48.000 lei) sau că a fost organizată o gospodărie aneă care creșterea un însemnat număr de porci, la Strungul nu există nici bufet (cu e-

I. ROITAN
GH. NICOLAIȚA
(Cont. în pag. a III a)

Delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a plecat la Praga

Luni dimineața a plecat la Praga, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, care, în conformitate cu înțelegerea intervenită, va participa la conferința ordinară a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Din delegație fac parte tovarășii

— În aceeași zi, delegația a sosit la Praga.

— La aeroportul Ruzyne au venit în întâmpinare tovarășii Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al PC din Cehoslovacia, Ludvik Svoboda, președintele Re-

publicii, Lubomir Strougal, președintele Guvernului federal, Vasil Bilak, Karel Hoffmann, Alois Indra, Antonin Kappek, Josef Kempny, membri ai Prezidiului CC al PCC, Vaclav Hula și Miroslov

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Plenara Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor

Luni a avut loc Plenara Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor. La lucrări, au participat tovarășii Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al CC al PCR, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România și Pavel Ștefan, secretar al Consiliului Central al UGSR.

sporirii eficienței întregii activități productive. Participanții la plenară și-au manifestat deplinul acord cu prevederile planului de stat pe anul 1972, hotărârea de a depune toate eforturile pentru realizarea și depășirea lui. Plenara a adoptat, totodată, măsuri pentru continuarea îmbunătățirii a activității cadrelor tehnice, în cadrul și sub conducerea sindicatelor, insistându-se asupra necesității și posibilităților de atragere a tuturor inginerilor și tehnicienilor la rezolvarea problemelor esențiale ale producției, la valorificarea superioară a tuturor resurselor materiale și umane.

Plenara a adoptat, de asemenea, proiectul de statut al Consiliului Național al Inginerilor și Tehnicienilor, care urmează să fie publicat. În presă și supus discuției publice, în vederea adoptării lui de către apropiata Conferință națională a inginerilor și tehnicienilor pe anul 1972.

În încheierea lucrărilor Plenarei, a luat cuvântul tovarășul Virgil Trofin. Într-o atmosferă de puternic entuziasm, Plenara a adoptat textul unei telegramme, adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu. (Agerpres).



Primii miei la CAP Simand

Neajunsuri ce se impun a fi lichidate

Bufetul cooperativei de consum din localitatea Bîrzava a fost închis în perioada noiembrie 1971-ianuarie 1972 ca urmare a unor neajunsuri constatate în gestionarea fostului gestionar Iosif David. Că a fost necesar sau nu închiderea unității, pe o perioadă chiar atât de îndelungată, e o problemă care credem că nu sînt aspecte ce pot fi trecute cu vederea. Ele fac parte din regulile de comerț și intrucit privesc buna deservire a consumatorilor au caracter obligatoriu. Conducerea cooperativei de consum are datoria să privească cu mai multă responsabilitate și aceste aspecte care sînt componente ale activității sale. Dacă nu a făcut-o pînă acum, credem că o va face cel puțin pe viitor.



Considerăm că cele relatate nu mai are rost să fie comentată. Faptul este consumat. Ne-a atras însă atenția aspectul în care se află bufetul după re deschidere. În afară de băutura și celelalte majoritatea alcoolice, unitatea nu dispune aproape de nici un alt produs. În vitrina frigiferă se aflau, la câteva zile după re deschidere (19 ianuarie) doar două produse: slănină și brînză "Timiș". ambele articole rămase

SPORT

Tenisul de masă arădean poate urca la cote mai înalte

Tenisul de masă este o disciplină sportivă atractivă, accesibilă maselor largi de tineri și chiar oamnenilor mai vîrstnici. Este sportul tuturor vîrstelor și anotimpurilor. Poate fi practicat cu ușurință în orice loc, necesitînd o masă, o pașă, două palete și o minge. Totuși, pînă nu demult această disciplină a fost cam vitregită în județul nostru. Există doar o singură secție, cea de la Volinta Arad, unde tenisul de masă s-a practicat în mod continuu și organizat. Pentru a vedea care este situația actuală am purtat o discuție cu tov. Zoltan Hegedus, președintele comisiei județene de tenis de masă.

— În ultimul timp — ne spunea interlocutorul — în activitatea de tenis de masă din județul nostru se simte un suflu nou, s-a înregistrat un progres simțitor. Spre exemplu vom arăta că în afara asociației sportive Volinta, tenisul de masă a prins rădăcini la Vagonul UTA, Sere, Victoria-Ceasuri, Dinamo, A.S. Armaia, Invățămîntul și în câteva asociații din județ (Nădlac, Dorobanți, Pecica, Ineu, Chișineu Criș, Lipova și altele). A fost organizat, cu bune rezultate, un campionat municipal la care au participat 8 echipe masculine.

— Care este preocuparea comisiei pentru a atrage la această disciplină elementul feminin? — Problema ne preocupă de mult. Vă putem informa că se află în curs de organizare un campionat municipal pentru echipele feminine. La această competiție și-au manifestat dorința de a participa echipele UTA, Tricolor roșu, Victoria-Ceasuri, Vagonul și altele. — Dar sportivii din județ ce vor face, pentru a nu se organiza nici o competiție? — Ba da. Începînd din februarie vom da startul în campionatul județean, la care vor lua parte opt echipe. — Ce sînt întreprinși pentru popularizarea acestei discipline? — S-au organizat demonstrații la Nădlac iar zilele viitoare vom organiza una la Dorobanți. De a-

echipa masculină a ocupat locul trei. În prezent fetele de la Volinta se pregătesc cu seriozitate pentru a putea evolua cu succes în „Cupa campionilor europeni”. — În privința asigurării „schimbului de miine” care sînt preocupările? — Există un centru de copil, condus de antrenorul Emil Procopciuc, care desfășoară o activitate susținută. Din acest centru au început să se afirme de pe acum juniorii Liaco Mihai, Rudolf Stumper, Dorin Olariu, Nicoleta Moț și alții. Apoi, la Școala sportivă a început să funcționeze o secție de copil, în dorința de a crește cît mai multe elemente talentate. La acest capitol însă se poate face mai mult. Ne gândim de pe acum la organizarea unor concursuri de selecție și depistare a elementelor tinere și talentate, la înființarea unor centre de copil. — Tenisul de masă arădean dispune de suficiente cadre tehnice și de specialitate? — Nu. Avem în prezent doar 2 antrenori, 6 instruitori și 7 arbitri activi (din 15 cîți există pe listă) care se străduiesc să facă tot ce pot pentru înviorearea în continuare a tenisului de masă. Dar sînt puțini. De aceea ne-am gândit să organizăm, începînd din februarie, un curs pentru arbitri și să cerem un sprijin mai eficient din partea profesorilor de educație fizică. Discuția noastră a evidențiat faptul că în activitatea de tenis de masă din județul Arad a pătruns un suflu nou, că s-au făcut multe lucruri bune, laudabile. Dar aceste eforturi se cer continuate și amplificate pentru ca tenisul de masă arădean poate să treacă la cote mai înalte. Așteptăm!

ST. IACOB

Mecanizare mică-eficiență mare

Ne oprim însă aici în speranța că cititorii noștri au înțeles cerința majoră a folosirii permanente a creditelor de mică mecanizare ca metodă de rezolvare a unor probleme stricte ridicate de procesul de producție, de perfecționarea

continuă a tehnologiilor de fabricație, de organizarea rațională a producției. La CEIL, aceste obiective au fost cuprinse într-un plan de perspectivă pe întreaga perioadă a cincina lului și sînt aplicate eșalonat în funcție de priorități de ordin social, economic și tehnic.

Au răspuns, răspundem, să răspundă...

Sîntem din nou cu scrisorile în față. Nu șosec din toate colțurile județului, fiecare relatînd fapte demne de laudă sau aducînd critici ori ridicînd probleme de o mare diversitate. Toate de un real ajutor pentru noi și — sperăm — pentru cei vizati. Așa au fost, se vede treaba, multe scrisori ce se refereau la o singură problemă: cum să se procedeze pentru o mai bună, mai operativă deservire cu aragaz și...

Am primit răspuns

În 20 decembrie al anului trecut, la rubrica „Dialog cetățenesc” am ridicat problema în discuție, de larg interes. Întreprinderea pentru livrarea produselor petroliere din Timișoara ne răspunde și (cu toate că esența lui am redat-o deja la rubrica „Informația pentru toi”) în credința că va interesa li reproducem: „Referitor la articolul inserat cu titlul „Dialog cetățenesc” din 20 decembrie 1971, vă facem cunoscut următoarele: În întîmpinarea propunerilor unor cetățeni din orașul dv. privind aprovizionarea cu butelii după ora 15 s-a luat hotărîrea ca programul mașinilor ce transportă butelii la domiciliu să fie de la ora 7-17. La oficiul depozitului din Arad, unde se preiau comenzile s-a dispus ca cetățenii care fac comenzi și vor să fie serviți după ora 15 să facă imediat mențiunea, care va fi menționată în borderoul cu adresele date la mașini. Credem că prin prelungirea orarului cu 2 ore va fi rezolvată și cererea celor ce nu sînt acasă înainte de masă”. Semnează director ing. A. Diaconescu și șef serviciu livrării I. Novac.

DIALOG CETĂȚENESC

De va fi așa, urmează să vedem, dumneavoastră beneficiari ai acestor servicii și... să ne scrieți.

Cu plăcere!

Răspundem cu plăcere invitației unuia „grup de muncitoare” de la fabrica de mobilă din orașul Pincota care, după ce ne dezvăluie unele lipsuri din orașul dv., scriu textual: „Noi tot citim în ziarul dumneavoastră de o oarecare inspector Ion Roitan și un reporter Gh. Nicolăiță: trimiteți-li și pe la Pincota să...”. Aici oprim citatul spre a nu „divulga” despre ce este vorba. Să creadă cine ce-o vrea. Pînă atunci, vă promitem că vom veni la Pincota împreună cu inspectorul I. Roitan. Pe curînd și veți auzi de bine!

Din nou despre întuneric și ciubuc

Locuitorii satului Bodrogul Nou, aparținător comunei Felnaș, ne pun o întrebare prin intermedii:

DIALOAG CETĂȚENESC

diul concetățeanului lor Nicolae Isac. După ce ne explică cum că satul lor e în beznă, unde... pe străzi nu mai arde nici un bec”, sau că localitățile Zădăreni și Bodrog nu mai au asigurată asistența unui electrician („Intrucit el este luat zilnic de către Uzina electrică din Arad”) ne întrebă dacă nu știm cumva noi, redacția, dacă Exploatarea electroenergetică Arad... nu poate asigura iluminatul public în acest sat, să ne probeze ca în locul becurilor pe stilpi să agățăm ceite un felinar”. El, nici chiar așa, tovarășe Isac. Poate ar fi mai bine să ne răspundă ce este de făcut ca la Bodrog și Zădăreni să fie asigurată asistența de specialitate și să fie... luminată. Ce ziceți? Multumim grupului de muncitori de la Uzina de vagoane pentru urări, pentru aprecierile aduse la adresa ziarului. Ne bucurăm și pe noi faptul că dumneavoastră vă mî-

driți cu rezultatele ce le obțineți și sînteți hotărîți să le înmulțiți. Că nu mai scriem prea des despre ciubuc și ciubucari, despre cei, cum ziceți dv. pe care li interesază... clubul de căpătala, obiceiul de-a-țîra pe picior mare”, nu avem dect să vă dăm dreptate. E drept că am mai inserat cite ceva. (Vezi „Micul profesor”) dar e puțin. Ne vom strădui și noi, ca și dv. să ne îmbunătățim munca și pe acest tărîm. Cit despre propunerea ce o faceți (pe care noi am făcut-o mai de mult nu numai pentru unitățile comerciale ci și pentru tramvaie și autobuze, dar nimeri nu ne-a auzit), o socotim înțeleasă: dumneavoastră propuneți ca în unități comerciale să fie afișat numele vinzătorului pentru a putea ști cine servește și... de va fi cazul — cine clipește! Să albi ceva împotriva Direcției județene comerciale? Nu credem și... așteptăm să fie așa precum propuneți dumneavoastră.

G. OLTEANU

P.S. Scrisoarea dv. în versuri, stimate tovarășe Ion Tulcan din Apateu nu se inseră în sfera comentariului de mai sus, așa încît mă opresc asupra ei la post scriptum. Ne bucurăm că sînteți supporter al echipei UTA. Versurile dv. pline de patos de aștept (și care nu au apărut datorită unor scaderi privind realizarea literară) au nevoie acum de unele modificări: erați de aברה ca UTA să învingă pe Milano. După tragerea la sorți, ați văzut ce a ieșit și... Tottenham nu se mai potrivește la rimă. Oricum, vorba dv.: „Să strîgăm cu toții așa și ne trăisem UTA”. Mai așteptăm. Cel puțin pînă la... 9 martie! G. O.

CANTINELE-RESTAURANT

fac un serviciu propriilor lor salariați. Cazul UTA—Strungul este edificator în acest sens. Să mai amintim că resturile de la cantina-restaurant de pe lângă Uzina de vagoane se vînd unui cetățean cu... 300 lei pe lună? Li feliicităm pe cetățean, știe omul cum să crească porci, să-și îmbunătățească condițiile de trai. Aprovizionare cu cîntec. Se pare că în optica unor tovarăși din unitățile ce furnizează produse agroalimentare canteinelor-restaurant acestea din urmă sînt un fel de copil vitreg. Nu o dată am văzut cum către aceste cantine vin produse de canteine inacceptabilă. Să dăm și exam-

plu furnizate de raldul nostru. La cantina UVA, unitatea nr. 27 a CLF a livrat mere — pe care soferul delegat al cantinei le-a acceptat — care altfel erau probabil aruncate. Tot atunci, șeful cantinei de la Strungul a fost obligat la depozitul nr. 2 al OCL Alimentară să ia și alte mărfuri de vrea să fie servit cu cele dorite. Și astfel a mai adus însemnate cantinități de conserve „carne de porc cu mazăre”, „costiță de porc cu fasole” și „tocană de legume”, deși în neîncrederea magaziei avea asemenea conserve cu sutele. Spunem că aprovizionarea este cu cîntec deși, se vede că este cu mărfuri de proastă calitate sau condiționată. E timpul să se pună capăt unor asemenea practici în așa fel încît muncitorul, funcționarul abonat al

cantinei să nu mai fie scutit de mărțuri grele vandabile. Ar mai fi multe de spus despre diul actual de funcționare al canteinelor-restaurant; servirea unor gure mese pe zi, lipsa timpoparare lor de tip „Gospodina”, slabul merit activ și lipsa mijloacelor a vate de practicare a acestuia (ca ciocire mobile), varietate de meni și de alte produse, iar numai cîni direcții în care se poate acționa mai multă insistență, cu mai bune rezultate. Socotim că cele semnalate de realitate care lasă mult loc pe mai bine, va determina organele drept să înțeleagă o dată mai mult se impun o serie de măsuri care contribuie la îmbunătățirea ser salariaților, dezvoltarea activității canteinelor-restaurant și funcționarea acestora pe baze economice, prop-

Tinerii din TELA practică tenisul de cîmp

Pe harta activității sportive din județul Arad a apărut o nouă mică localitate. Este vorba de satul TELA. Nici a început să primească primul sportiv nu lile Năstăsă și Ion Iriac, tenisul de cîmp. Anul acesta disciplina de tenis de cîmp va avea în județul nostru o competiție deosebită de interesantă, organizată de profesorii Traian Stoescu și Sabiu Ardelean, care se ocupă cu multă dragoste și pasiune pentru a învăța tinerii (băieții din TELA) să lînească mingea cît mai bine. Cîi mai puternic și cît mai exact. Pentru a pătrunde tot mai adînc în tainele și secretele acestei frumoase discipline sportive, cei din TELA au apelat și la ajutorul antrenorului arădean Ernest Takacs de la UTA, care a răspuns cu plăcere invitației, ocupîndu-se cu răbdare și tact de viitorii tineri din TELA. De la înființarea secției de tenis de cîmp de aici a trecut puțin timp. Cu toate acestea tinerii sportivi au învățat multe, au început să se afirme. Ionel Crișan, de pildă, a participat chiar la un concurs republican, disputat la Cluj, remarcîndu-se prin jocul său inspirat. Care din sportivii de la TELA va pași pe urmele lui Năstăsă? Încă nu se știe. Vom vedea mai târziu...

„Premianții” Școlii sportive

A devenit o tradiție ca la finele sezonului de competiții sportive să se stabilească un clasament al celor mai buni sportivi din județ, la concursurile de copii și elevi. În anul acesta concursurile s-au desfășurat la Cluj, la Școala Sportivă Arad a stabilit un clasament al premianților școlii sportive, care s-au impus în sezonul competițional 1971. Primul loc în acest clasament l-a fost ocupat de Ionel Crișan (Liceul nr. 3), meștru al sportului și component al echipei olimpice. Pe locul doi s-a clasat în ordine: cavalerul Valeriu Leandru (Grupul școlar comunist, campion național de juniori, handbalistul Helmut Schatzner (Liceul industrial), component al echipei naționale de inline-

Tenis de masă

În sala CJFES s-au desfășurat duminică, întrecerile etapelor municipale a concursului pionierilor, organizat de Consiliul municipal al pionierilor în colaborare cu Comisia județeană de tenis de masă. La startul competiției s-au a linat zece echipe de băieți și o singură echipă de fete (Școala generală nr. 1). După întreceri viu disputate, de niște tenismani, primul loc și dreptul de participare la faza județeană a revenit echipei școlii generale nr. 1 (Alexandru Acs, Alexandru Vuk și L. Valacki) — antrenor, prof. M. Danciu). Pe locul doi s-a clasat echipa Liceului nr. 4 (R. Stumper, C. Nita și I. Sochi) iar locul trei a fost ocupat de echipa școlii generale nr. 14 (I. Roșca, M. Tischer și L. Lereck). Concurenții clasati pe primele trei locuri le-au fost înmîinate diplome și cupe.

Rezultatele fazei județene

Stimbată după amiază, sala de sport de la Politehnica de copil a găzduit faza județeană a concursului republican individual de Judo rezervat juniorilor mari și mici. La acest concurs s-au prezentat judoka reprezentînd echipele Vagonului, Școala Sportivă „Gloria” și forțele tinere ale echipei din Nădlac (antrenat de prof. Lucrea Sabiu, meștru al sportului). Meccurile disputate nu scos în evidență superioritatea sportivilor de la Vagonul, mai vechi în acest sport, mai rozați în concursuri, care au terminat majoritatea întrecerilor prin spectaculoase acțiuni de lipon. Pentru faza de zonă, care se va desfășura în februarie s-au calificat următorii sportivi: la juniorii mici categoria 58 kg. Gheorghio Vlad (Gloria), Constantin Priscaru, Pavel Tîpel, Cornel Mică (Vagonul); categoria 65 kg. Loghin Lazăr, Eugen Sandor, Iosif Nyari (Vagonul); Gheorghio Lipu, (Gloria); categoria 73 kg. Gheorghie Munteanu, Ioan Ban, Virgil Molsă (Vagonul).

Carol Zsivaznovits (Gloria); categoria 83 kg. Corneliu Bornemisa, Mihai Iancu (Vagonul); categoria +85 kg. Lazăr Ursă Eugen (Vagonul). La juniorii mari: categoria 63 kg. Cornel Mihalca, Avram Bîdlăanu, Viorel Viliga (Vagonul), Ioan Dovedziu (Nădlac); categoria 70 kg. Roman Doncea, Gheorghie Moldovan (Vagonul); categoria 80 kg. Alexandru Buhauer, Neju Jivan (Vagonul); categoria 93 kg. Grigore Caraman; categoria +93 kg. Aurel Stelănescu (Nădlac). E. BUTIU

Întrevedere Richard Nixon — Kurt Waldheim

WASHINGTON 24 (Agerpres). — La 24 ianuarie, a avut loc la Casa Albă o întrevedere între președintele Statelor Unite, Richard Nixon, și secretarul general al ONU, Kurt Waldheim. La încheierea întrevederii, relatează France Presse, Kurt Waldheim a declarat că a avut cu președintele Nixon o conversație „foarte deschisă” asupra ansamblului actualității internaționale și „a unui

Plenara C.C. al P.C. Finlandez

HELSINKI 24 (Agerpres). — La Helsinki s-a desfășurat plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Finlandez, consacrată examinării sarcinilor perioadei actuale și a unor probleme legate de organizarea Congresului partidului, fixat pentru sfârșitul lunii martie și începutul lunii aprilie. În domeniul politicii externe, plenara a subliniat, în rezoluțiile adoptate, necesitatea „realizării unui progres în pregătirea conferinței europene pentru securitate și cooperare”. Participanții s-au pronunțat, totodată, pentru extinderea relațiilor economice dintre Finlanda și țările socialiste, precum și pentru inițierea de negocieri destinate normalizării relațiilor Finlandei cu Republica Democrată Germană.

Moscova: Conferința științifică internațională privind problemele securității europene

MOSCOWA 24 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță, transmite: La Casa „Sindicatelor din Moscova” s-a început luni lucrările Conferinței științifice internaționale organizată de Comitetul sovietic pentru securitatea europeană și de Academia de Științe a URSS, pe tema „Probleme actuale ale securității europene” la care iau parte invitați din 11 țări europene, precum și reprezentanți ai țării gazdă. Din România participă Ion Cârje, director general adjunct al

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

Moscova

Navigația fluvială ocupă o pondere importantă în întregul sistem al transporturilor din Uniunea Sovietică. Ținându-se seama și de condițiile de climă care împiedică navigația fluvială în timpul lungilor luni de iarnă, în Uniunea Sovietică a început construcția unor spărgătoare de gheață fluviale, care vor putea răzbi și prin ghețuri cu grosimea de 50 cm. Prelungirea duratei navigației va permite sporirea volumului de mărfuri transportate pe căile fluviale cu 25 la sută în decurs de 10 ani. Pentru a ne imagina acest volum, este suficient să amintim că pentru anul 1975 planul prevede ca navele fluviale să transporte 380 milioane tone de diferite mărfuri.

Pekin

Electricitatea a pătruns tot mai mult în localitățile din provincia Shensi din nordul Chinei. În prezent, 63 la sută din comunele populare și 41 la sută din brigăzile de producție dispun de energie electrică. În 1971 au fost date în funcțiune de trei ori mai multe hidrocentrale de capacitate mică, centrale termice, linii de înaltă tensiune, stații de transformare față de anul precedent. Creșterea producției de energie electrică a contribuit la mecanizarea lucrărilor agricole și la dezvoltarea industriei locale. A sporit considerabil suprafața terenurilor irigate, iar un mare număr de comune și brigăzi de producție obțin acum o recoltă de 3750 până la 6000 kg grâu la hectar.

Praga

În ultimele 12 luni, în Cehia și Moravia au intrat în funcțiune noi capacități energetice cu o putere instalată totală de 785 megawatt. În acest an, producția centralelor electrice din RS Cehă va spori cu 12 la sută față de anul trecut, fiind egală cu 32 miliarde kilowatt-ore de energie electrică.

Belgrad

În ultimii zece ani, s-au obținut rezultate remarcabile în dezvoltarea economică, sporirea nivelului de trai și îmbunătățirea condițiilor sociale ale locuitorilor din provincia autonomă Voivodina. În anii de după război, venitul național pe locuitor a sporit de peste trei ori, iar numărul solarilorilor, de peste două ori și jumătate, ceea ce înseamnă că fiecare al patrulea locuitor este salariat. Numai în ultimii cinci ani, au fost construite 50.000 de locuințe noi. Din cinci locuitori, unul are locuință construită în anul de după eliberare. Provincia este utilizată în proporție de 93 la sută.

Budapesta

Printre obiectivele industriale ce urmează a fi date în exploatare în acest an în Ungaria se numără și o patra fabrică de acid sulfuric din cadrul combinatului chimic de la Szolnok. Lucrările de construcție au fost terminate și, în prezent, are loc montarea utoajelor în valoare de 115 milioane forinți. Noua unitate, cu o capacitate anuală de 200.000 tone, va livra încă în 1972 60.000-70.000 tone acid sulfuric. În ansamblu, prin realizarea fabricii, producția de acid sulfuric a combinatului de la Szolnok va depăși 500.000 tone pe an.

Provocări împotriva Ambasadei R. D. Vietnam din Vientiane

HANOI 24 (Agerpres). — Un administrator de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al RD Vietnam a dat publicității o declarație în care protestează împotriva unei provocări comise la 23 ianuarie prin aruncarea de grenade asupra clădirii Ambasadei RD Vietnam din Vientiane — transmite agenția VNA. În urma exploziei produse, în incinta ambasadei au fost produse pagube materiale, punându-se în același timp în pericol viața personalului diplomatic al RD Vietnam. Arătând că asemenea acțiuni sînt dăunătoare pretențelor tradiționale dintre cele două popoare, guvernul RD Vietnam cere

Convorbiri Andrei Gromiko - Takeo Fukuda

TOKIO 24 (Agerpres). — Luni au avut loc la Tokio convorbiri între Andrei Gromiko, ministrul afacerilor externe al URSS, aflat în vizită în capitala japoneză, și Takeo Fukuda, ministrul de externe al Japoniei. În timpul discuțiilor, părțile au examinat probleme privind dezvoltarea relațiilor sovieto-japoneze, precum și unele probleme internaționale, relatează agenția TASS. Andrei Gromiko a informat guvernul Japoniei asupra hotărârii Prezidiului Sovietului Suprem al URSS privind absolvirea de pedeapsă a 14 pescari japonezi, condamnați în Uniunea Sovietică pentru violarea frontierei de stat și pescuit ilegal în apele teritoriale sovietice. Partea japoneză a exprimat mulțumiri pentru acest act umanitar.

Declarația-program a noului guvern egiptean

CAIRO 24 (Agerpres). — După cum informează agenția MEN, primul ministru al Republicii Arabe Egipt, Aziz Sedki, a prezentat în fața Adunării Poporului declarația de politică a guvernului său. El a subliniat, cu această ocazie, că este necesară „mobilizarea maximă a întregului potențial și a tuturor resurselor țării în această etapă importantă și crucială a istoriei Egiptului”. Premierul Sedki a arătat că obiectivul guvernului pe care îl conduce este conform cu linia fundamentală a cabinetului anterior, deși „diferă de el în ceea ce privește natura misiunii ce îl este încredințată în actuala etapă”. Trezind în revistă succesele obținute de Egipt în perioada ce a urmat conflictului militar arabo-israelian din luna Iunie 1967, premierul egiptean a relevat refacerea forțelor armate, fermitatea politică și economică a țării, realizată prin voința poporului. Primul ministru egiptean a criticat hotărârea SUA de a livra Israelului avioane de tip „Phantom”, precum și acordul încheiat între Washington și Tel Aviv, care permite Israelului să producă arme concepute în SUA. El a anunțat că guvernul a hotărât să introducă restricții în domeniul importurilor. Totodată, premierul egiptean a declarat că a semnat un decret care limitează strict importarea articolelor de lux și că drepturile de vamă la produsele de lux importate vor crește cu 50 la sută. El a spus că vor fi luate măsuri hotărâte pentru înăbușarea fenomenului de vânzare la negru a bunurilor necesare și pentru a se pune capăt vânzărilor ilicite. Premierul egiptean a subliniat că prima îndatorire a guvernului în această etapă este aceea de a asigura bunurile de consum necesare masei și de a garanta ca acestea să ajungă la consumatori, în condiții optime. Aziz Sedki a anunțat, în același timp, că, în domeniul agriculturii, guvernul a hotărât să furnizeze 50 la sută din cheltuielile necesitate de luptă împotriva dăunătorilor agricoli. În schimb, se va impune un impozit de 20 de lire pentru fiecare fedan de livadă, măsură menită să instauraze justiția socială în acest domeniu.

Vizita președintelui Franței în Niger

NIAMEY 24 (Agerpres). — Președintele Franței, Georges Pompidou, însoțit de ministrul de externe, Maurice Schumann și de alte oficialități, a sosit luni într-o vizită oficială în Niger. El va avea convorbiri cu președintele acestei țări, Diori Hamani. În probleme privind dezvoltarea relațiilor bilaterale, începând de miercuri, seful statului francez urmează să efectueze o vizită similară la Fort Lamy, capitala Ciadului.

Întîlnirea internațională a studenților de la Varșovia

VARȘOVIA 24 — Corespondentul Agerpres, Iosif Dumitrescu, transmite: În capitala poloneză a început luni întîlnirea internațională a studenților în problemele păcii, securității și colaborării pe continentul european. Sînt prezenti peste 200 de delegați ai unor organizații și miscări studențești progresiste din întreaga lume, reprezentanți a diferite organizații internaționale. Din România participă Gheorghe Solma, vicepreședinte al Consiliului Uniunii Asociațiilor Studențești din România, și Dan Birliba, secretar al UASR. Participanții au fost salutați de St. Ciosek, președintele Consiliului Central al Uniunii Studenților Polonezi. Delegații care au luat cuvîntul au subliniat necesitatea asigurării păcii și destinderii în întreaga lume, a rezolvării tuturor problemelor pe calea tratativelor, arătînd, totodată, că mișcarea studențească internațională trebuie să-și sporească efortul în efortul comun de edificare a păcii și securității în Europa. Lucrările întîlnirii continuă.

Incidente siriano-israeliene

TEL AVIV 24 (Agerpres). — Un purtător de cuvînt militar de la Tel Aviv a declarat că avioane cu rachete ale forțelor aeriene israeliene au efectuat un raid, luni, la 25 de kilometri în interiorul Siriei, atacînd o bază a unităților de comando palestiniene, situată în apropierea localității Deraa din sudul acestei țări. El a informat că această acțiune constituie un act de represalii pentru intensificarea atacurilor lansate de sirieni. Dimpotrivă, ajutați Frontul Popular de eliberare să înfrîngă dușmanul, să restabilească în cel mai scurt timp posibil pacea, independența, neutralitatea și integritatea teritorială a populației de agențiile Reuter, AFP și UPI khmerez”, se arată în încheierea mesajului.

R.S.F. iugoslava a recunoscut Republica angla Desh

BELGRAD 24 (Agerpres). — Consiliul Executiv Federal al Republicii Socialiste Federative Iugoslave a anunțat agenția Taniug, a adoptat hotărîre cu privire la recunoașterea Republicii Bangla Desh. Agenția menționată informează, totodată, că președintele Iosip Broz Tito a adresat președintelui Pakistanului, Zulfikar Ali Bhutto, un mesaj în care a răspuns la mesajul primit din partea acestuia la 6 ianuarie a.c. Prin de către aceasta a Republicii Bangladesh — transmite agențiile Associated Press și France Presse.

Abdel Muzorewa: termenii a Noii incidențe în capitala rhodesiană

SALISBURY 24 (Agerpres). — Noi incidente au avut loc duminică în capitala rhodesiană și în orașul Port Victoria, 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au adăugat la grupul de persoane judecate de tribunalul din Port Victoria. 13 au fost condamnate la cîte un an muncă forțată în închisori. La Harare, unul din orașele principale ale țării — un grup de patru persoane au fost ucise în urma unei lupte armate. 35 de africani au fost declarați culpabili sub acuzația de a fi provocat „violente” împotriva forțelor de poliție și s-au